

## 国际·综合

## 中国伊朗将在波斯湾联合军演

我第17批护航编队舰艇已抵达阿巴斯港



护航编队女兵在分区列队 (资料图片)

□据《法制晚报》

据俄罗斯之声网站20日报道,中国和伊朗海军舰船将在波斯湾举行联合军事演习。这是伊朗海军上将侯赛因·阿扎德在接受记者采访时宣布的。

“我们将讨论和研究海上救助行动、对意外或不幸事件做出反应的可能性。我们还将检验自己的技术准备情况。”他说。据伊朗媒体报道,中国海军舰队已经抵达伊朗在波斯

湾上的阿巴斯港。伊军将领指出,中国舰船首次进入波斯湾水域。阿扎德还补充说,双方准备为“和平、稳定提供保障,同时,将发展双边合作”。

据中新社报道,当地时间20日上午8时,中国海军第17批护航编队长春舰、常州舰,在编队指挥员黄新建、政委傅耀泉的率领下,抵达伊朗阿巴斯港,开始对伊朗伊斯兰共和国进行为期5天的友好访问。这是中国海军舰艇首次访问伊朗。

当天上午,在伊海军“阿尔万德”号导弹护卫舰引导下,中国海军第17批护航编队舰艇平稳停靠阿巴斯港口码头。伊朗海军第一海防区参谋长塔吉珀上校率伊海军官兵代表,中国驻伊朗大使庞森、武官黄勤及使馆工作人员、华侨华人代表等百余人到码头迎接中国海军护航编队。

访问期间,编队指挥员一行将拜会伊朗第一海防区司令、南方舰队司令和霍尔木兹省官员。双方还将举行甲板招待会,并开放舰艇参观。中伊两国海军官兵还将开展足球友谊赛、乒乓球友谊赛、拔河比赛等文体活动。

## “我回来了!”

法国前总统萨科齐宣布重返政坛



萨科齐 (资料图片)

□中国日报网站特稿

综合外国媒体9月19日报道,法国前总统尼古拉·萨科齐当天正式宣布竞选其所属的法国右翼政党“人民运动联盟”(UMP)的主席。有分析称,这意味着萨科齐重返政坛,迈出参加2017年总统大选的第一步。

萨科齐19日下午在他的“脸谱”和“推特”账号上宣布了复出的消息。“我是我所在的政

治大家庭的主席候选人。”萨科齐称,他将建议对“人民运动联盟”进行“从头到脚的彻底改造”,在3个月内创造出跨越“传统界线”“面向所有法国人”的“全新、广泛联盟”。

过去几个月,媒体有关萨科齐复出的传闻不断。英国《每日电讯报》此前援引萨科齐友人的话说,萨科齐的妻子卡拉·布吕尼强烈反对他复出,甚至“乞求”他不要重返政坛。报道称,布吕尼认为萨科齐在任时,外界对他过于“刻薄”,她不希望自己的丈夫再去忍受“那种肮脏”。

不过有人认为,萨科齐友人是故意放出布吕尼反对的消息,意在让萨科齐的潜在竞争对手放松警惕,同时能塑造他为了国家不惜牺牲家庭的良好形象。

除此之外,萨科齐复出还面临另一重阻碍——他背负的腐败和以权谋私的指控尚未结束。今年7月1日,萨科齐因涉嫌以权谋私探听司法机密和腐败,被警方拘留审讯15个小时,次日被送往法庭面见法官后获释。



## 法国空袭“伊斯兰国”

法国军方9月19日提供的照片显示,两架“阵风”式战斗机飞越伊拉克领空。

法国“阵风”式战斗机于19日上午开始行动,对“伊斯兰国”位于伊拉克东北部的目标进行了空袭。(新华社/美联)



## “龙”飞船为空间站送去3D打印机

9月21日,“猎鹰9”火箭在夜色中搭载“龙”飞船从美国佛罗里达州卡纳维拉尔角空军基地升空。

美国太空探索技术公司21日发射“龙”货运飞船,给国际空间站送去第一台3D打印机和20只小鼠。这是“龙”飞船第4次执行向空间站送货任务。(新华社/美联)

## 乌克兰三方联络小组签署文件落实停火协议

## 冲突双方同意各撤退15公里

□新华社明斯克9月20日电

乌克兰问题三方联络小组(乌克兰、欧安组织、俄罗斯)19日在白俄罗斯首都明斯克同乌东部民间武装代表签署一份文件。文件规定,乌冲突双方从交火地区各撤退15公里,以便进一步落实本月5日达成的停火协议。

据白通社20日报道,这份文件包括以下共识:乌冲突双方从交火地区各撤退15公里,形成一个宽30公里的隔离带;双方必须同时停止使用武器并停止进攻行动;从交火地区撤走口径大于或等于100毫米的重武器;禁止

在居民点部署武器装备;停止埋设包括地雷在内的各种爆炸物;停止在交通要道设置路障并开始清除已经设置的路障;从乌克兰领土撤走所有外国军事人员和雇佣军人;停止在冲突地区上空的战机飞行和无人机侦察活动。

乌克兰问题三方联络小组同乌东部民间武装代表19日下午在明斯克举行新一轮会谈,就落实停火协议进行讨论并取得一定进展。

9月5日,乌克兰问题三方联络小组同乌东部民间武装代表在明斯克达成了包含十多项内容的停火协议。

<p>洛阳晚报 教育广场</p> <p>定鼎教育辅导学校</p> <p>全日制班 开课热招中……</p> <p>签协议包过线,郑重承诺不过线 全额退还 四大校区同步开课</p> <p>解放路校区:60192839 涧东校区:60192838 西工校区:60192837 七一校区:60192836</p>	<p>广告热线:65139977 65139988</p> <p>河南城建学院 联合招生</p> <p>洛阳建设中专</p> <p>我校常年开设建筑工程类、中专、大专、本科学历教育;中专注册入学,大专、本科分数线低,录取率高,学历全部网上可查。</p> <p>网址:www.lyjszz.com 电话:63026335 63026337 地址:洛阳市西工区纱厂北路21号</p>
--	---